Proyecto “Mejoramiento y Ampliación de los Servicios de Ciencia Tecnología e Innovación-CTI para fortalecer el Sistema Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación”

CONTRATO DE PRÉSTAMO N° 9334-PE
Programa Nacional de Investigación Científica y Estudios Avanzados – PROCIENCIA

SOLICITUD DE OFERTAS ABIERTA NACIONAL
SDO Nº PE-PROCIENCIA-334146-GO-RFB
“Adquisición de Bienes para Equipamiento Tecnológico para el Proyecto Mejoramiento y Ampliación de los Servicios CTI para Fortalecer el Sistema Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación” 

El Perú ha gestionado el financiamiento con el Banco Mundial, para la implementación del Proyecto “Mejoramiento y Ampliación de los Servicios de Ciencia Tecnología e Innovación-CTI para fortalecer el Sistema Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación” y se propone utilizar parte de los fondos de este crédito para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo N° 9334-PE. 

El Programa Nacional de Investigación Científica y Estudios Avanzados – PROCIENCIA es el responsable de la ejecución del Proyecto, en el marco del cual se invita a los licitantes a presentar ofertas en sobres sellados para la Adquisición de Bienes para Equipamiento Tecnológico para el Proyecto Mejoramiento y Ampliación de los Servicios CTI para Fortalecer el Sistema Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación, en un total de seis lotes que incluyen computadoras personales, computadoras portátiles, monitores, servidores, impresora multifuncional, switches, gabinetes y software operativos y otros.

[bookmark: _GoBack]La adquisición se efectuará conforme al método de Solicitud de Ofertas, descrito en las Regulaciones de Adquisiciones revisada a noviembre 2020. La adjudicación se realizará por el total de cada lote.

Los licitantes interesados podrán obtener información adicional en la página web: https://prociencia.gob.pe/solicitud-de-ofertas/ y solicitar en el documento de Solicitud de Ofertas al correo electrónico: solicitud-ofertas@prociencia.gob.pe.

Las ofertas deberán hacerse llegar a más tardar a horas 15:30 horas del 18 de diciembre de 2023, en sobre cerrado a la Mesa de Partes de CONCYTEC en la dirección: Av. Del Aire Nro. 485- San Borja, según se detalla en el documento de solicitud de ofertas. Las ofertas se abrirán inmediatamente después del cierre de presentación de ofertas a las 15:45 horas en el mismo lugar en acto público y en presencia de los representantes de los licitantes que deseen asistir en la dirección indicada en este Anuncio. El Contratante no será responsable por el extravío, en caso de entregarse en otra dirección o entrega tardía de ofertas; asimismo, los documentos entregados dentro del plazo establecido no serán devueltos independientemente del resultado del proceso.

Comité de Evaluación de Adquisiciones Ad-Hoc
San Borja, noviembre 2023

