Modelo de Anuncio Específico de Adquisiciones
Solicitud de Cotizaciones Servicios de No- Consultoría

PROYECTO “MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE LOS SERVICIOS DE CTI PARA FORTALECER EL SISTEMA NACIONAL DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN”
CONTRATO DE PRÉSTAMO N° 9334 - PE
PROGRAMA NACIONAL DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y ESTUDIOS AVANZADOS - PROCIENCIA
SOLICITUD DE COTIZACIONES ABIERTA NACIONAL
SDC Nº PE-PROCIENCIA-373216-NC-RFQ
CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE LEVANTAMIENTO Y PROCESAMIENTO DE DATOS DE LA ENCUESTA DE EFICIENCIA DE GASTO PÚBLICO EN CTI 

[bookmark: _Hlk84856033]La República del Perú ha recibido el financiamiento del Banco Mundial, para la implementación del Proyecto “Mejoramiento y Ampliación de los Servicios de Ciencia Tecnología e Innovación-CTI para fortalecer el Sistema Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación” y se propone utilizar parte de los fondos de este crédito para efectuar los pagos materia de la presente adquisición, en el marco del Contrato de Préstamo N° 9334-PE.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk84856148]El Programa Nacional de Investigación Científica y Estudios Avanzados – PROCIENCIA invita a proveedores a presentar cotizaciones para CONTRATAR UN SERVICIO DE LEVANTAMIENTO Y PROCESAMIENTO DE DATOS DE LA ENCUESTA DE EFICIENCIA DE GASTO PUBLICO EN CTI, a través de encuestas a los responsables y/o beneficiarios y de controlar calidad y consistencia técnica de los resultados de la aplicación de dicho cuestionario, realizando un total aproximado de 600 encuestas, en 120 días,  bajo el método de Solicitud de Cotizaciones (SDC), conforme a lo previsto en las Regulaciones de Adquisiciones revisadas a noviembre 2020, el cual se encuentra publicado en la página web de PROCIENCIA https://prociencia.gob.pe/solicitud-de-ofertas/. 
Los proveedores interesados podrán solicitar más información al correo electrónico de adquisiciones-proyecto9334@prociencia.gob.pe. El documento de Solicitud de Cotizaciones estará disponible en https://prociencia.gob.pe/solicitud-de-ofertas/.
[bookmark: _Hlk84856168]Las cotizaciones se presentarán por escrito, hasta el día 06 de octubre de 2023, a las 23:45 horas, en la siguiente dirección de correo electrónico adquisiciones-proyecto9334@prociencia.gob.pe. El Contratante no será responsable por el extravío, en caso de entregarse en otra dirección o entrega tardía de cotizaciones; asimismo, los documentos entregados dentro del plazo establecido no serán devueltos independientemente del resultado del proceso.

Presidente del Comité de Evaluación de Adquisiciones
Lima, setiembre de 2023
