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[bookmark: _Toc190956948][bookmark: _TOC_250003]ANEXO 5: MODELO DE CARTA DE RESPALDO DEL GRUPO DE INVESTIGACIÓN AL TESISTA DE POSTGRADO
(Entidad nacional constituida y/o creada conforme a la ley peruana)


Ciudad, [día] de [mes] de 2025


Señora
Directora Ejecutiva
Programa Nacional de Investigación Científica y Estudios Avanzados – PROCIENCIA 
Jr. Doménico Morelli N°150 (9° piso Torres 02)
San Borja

De mi consideración:
Yo, [(Nombres y Apellidos del Líder del Grupo de Investigación)], identificado con [(DNI Nº )], de  profesión [(profesión)], tengo el agrado de dirigirme a usted en mi calidad de Responsable del Proyecto Base:
· Proyecto nuevo[footnoteRef:1]: [(Código del proyecto)], [(Título del Proyecto de base)]; o [1:  Proyecto Nuevo: Aquellos proyectos de I+D+i que cuentan con recursos aprobados y contratos firmados o un documento oficial de adjudicación de los fondos, posibilitan la incorporación de un tesista, pero aún no han iniciado su ejecución.] 

· Proyecto en ejecución[footnoteRef:2]: [(Código del proyecto)], [(Título del Proyecto de base)], con un porcentaje de avance del [(% de avance)]. [2:  Proyecto en ejecución: Aquellos proyectos I+D+i que evidencian un avance en su ejecución y que posibilite la incorporación de un tesista.
] 

Proyecto reconocido por el [(Razón Social de la Entidad que financia el proyecto)] como entidad financiadora y cuya ejecución está a cargo de la [(Razón Social de la institución ejecutora del proyecto)], entidad donde actualmente laboro.
En tal sentido, nos place presentar al Sr./ a la Sr(a/ta) [(Nombres y Apellidos)],
· Estudiante o egresado de postgrado del [(programa de postgrado-maestría / postgrado-doctorado)] 
(de la [(Razón Social de la Universidad Peruana)] con sede en la [(Dirección fiscal)], [(Distrito)], [(Provincia)],    [(Región)], quien conforma/rá nuestro grupo de investigación y viene postulando al concurso de “Tesis de Pregrado y Postgrado en Ciencia, Tecnología e Innovación Tecnológica 2025-01” convocado por el Programa PROCIENCIA; y, para el cual nos place señalar que el tema de tesis aprobado por la universidad “[(Nombre completo del proyecto aprobado por la Escuela de Postgrado para la obtención de su título profesional / o para la obtención de su grado de  maestro/doctor)]”, está respaldado por nuestro grupo de investigación.
Finalmente, se debe señalar que la tesis que se propone no cuenta con financiamiento del Programa de PROCIENCIA o de otra entidad de Estado Peruano para su desarrollo. 
Sin otro particular, quedo de usted. 
Atentamente,
(FIRMA)
NOMBRES Y APELLIDOS: Haga clic o pulse aquí para escribir texto. 
DNI: Haga clic o pulse aquí para escribir texto.
CARGO EN LA INSTITUCIÓN: Haga clic o pulse aquí para escribir texto.
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